

EXTRAORDINARIO A LA REGIÓN EXTREMEÑA

Local y Regional

Esta noche celebrará baile de máscaras la sociedad de educación física «Gimnasio de Badajoz».

Quejas del vecindario

Sr. Director de LA REGIÓN EXTREMEÑA.

Dicen que el nuevo alcalde se va a ocupar mucho de la higiene.

Por si esto es verdad, conviene que se dé una vueltecita por la calle de las Peñas y especialmente por el trozo donde está la fuente.

Después, que se aproxime a la muralla, frente a dicha calle, verá el aspecto que ofrece el vertedero establecido allí y de cuya rotura han hablado más de una vez los periódicos, sin que de sus quejas hiciera caso el anterior alcalde Sr. Martínez de la Riva.

Si usted publica estas líneas en LA REGIÓN se lo agradecerá.

UN VECINO.

8-1-1916.

Teatro Lopez de Ayala

Funciones para hoy

Por la tarde:
«Las Golondrinas».
Por la noche:
«La cacería».
«Diana cazadora».
«Maruxa».

* * *

La función de anoche a beneficio de la señorita Tellaeche y en la que se representó «Las Golondrinas», llevó al teatro bastante público. De esa función hablaremos mañana.

Don Gregorio Hernández Lázaro está haciendo las gestiones oportunas, según ofreció al señor Gobernador civil, para ver si le es posible continuar ejerciendo a industria de los lavaderos.

Aun no han podido ser descubiertos los autores del robo efectuado en la Cooperativa militar.

El Sr. Gordillo, alcalde de Real orden nombrado para el pueblo de Los Santos, es el único concejal gaciprietista que hay en aquel Ayuntamiento.

Según parece, su nombramiento lo debe al Sr. Carbajal, pasante del marqués de Alhucemas.

Y luego dirá el Sr. Alba que ha preferido para los cargos de alcaldé a los concejales de más prestigio!

Lo que ha hecho es atender las recomendaciones de los diputados, caciques, etcétera.

El «Boletín Oficial» está publicando la relación de los alcaldes y concejales de carados responsables personalmente de los débitos del contingente provincial.

Como consecuencia de esa declaración de responsabilidad, la Diputación está nombrando delegados que vayan a hacer efectivos los referidos débitos.

Calzadilla de los Barros

Ha sido nombrado presidente de la Junta municipal del Censo electoral de dicho pueblo, para el bienio de 1916-17, don Casimiro Rojas Valencia.

Subasta

A los diez días hábiles, contados desde el siguiente al de la publicación del edicto correspondiente en el «Boletín Oficial» se verificará en el Ayuntamiento, la subasta para el recogido y aprovechamiento del estiércol que produzca el barrido de las calles.

El edicto se publicó el día 7.

Ayer abrió nuevamente sus puertas, el establecimiento de tejidos denominado «El Faro», propiedad de don Enrique Gutiérrez, situado en la calle de Arias Montano, número 3.

Se han equivocado, pues, los que pronosticaban que no volvería a abrirse dicho establecimiento mercantil.

Pósitos

Se ha expedido el apremio de primer grado contra el único deudor de dicho pueblo, Segunda Tamayo Guisado.

En una carta, o comunicado del conde de Torrepilares, dirigida a un periódico y que publica *Nuevo Diario*, afirma el diputado por Fregenal, que el alcalde de dicha ciudad don Francisco Claros, al tomar posesión de su cargo no hizo las declaraciones que se le atribuían en una carta inserta en *Correo de la Mañana*; declaraciones de que LA REGIÓN hizo referencia.

Dícese que el señor Lopo (don Jesús) antes de marcharse a Madrid hace dos o tres días, exigió a los concejales amigos suyos un documento relacionado con declaraciones que atribuyen a los concejales romanonistas.

Ese documento, si es verdad que existe, carece de importancia.

Don Pablo López tiene arrendado el teatro para la temporada de primavera.

En la segunda decena del mes actual comenzará a actuar en dicho teatro una compañía dramática.

Se proyecta dar en López de Ayala una función a beneficio del cabo de infantería señor Moriche.

A pesar de la excitación hecha en diferentes sesiones, no han sido sometidas al examen de la Junta municipal de asociados las cuentas del Ayuntamiento de esta ciudad correspondientes a dos años.

¿Habrá en esas cuentas algo que inspire temores respecto a su examen?

En el Juzgado de instrucción de esta capital se ha recibido, según parece, un exhorto procedente del de Almendralejo, para el ofrecimiento de la causa contra el autor del asesinato de Carmelo Meneses, vecino de Nogales.

La viuda de éste se encuentra en Badajoz al lado de su madre.

Se halla en cinta y tiene además una hija de dos años habida en su matrimonio con el Carmelo.

REGISTRO CIVIL

Día 8

FALLECIDOS

Guillermo Pradilla Fernández, 9 meses, sarampión.—Trinidad, 11.

Justa Tejero Mojena, 48 años, carcinoma uterino.—Plaza Alta, 77.

Dolores Botello Guerrero, 84 años, neumonía.—Joaquín Sama, 27.

Eusebio Martínez López, 87 años, debilidad senil.—Menacho, 41.

Juan Rodríguez Zamora, 50 años, lesión cardíaca.—Hospital civil.

María Membrillera Tomé, 22 años, tuberculosis pulmonar.—Menacho, 35.